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Vastgestelde notulen vergadering PRZ, 23 februari 2026 
 
Aanwezig: Gert van der Kolk, Rik Kors, Fred Vermorken, Loes Epping, Geertje Rasing, Jarno Schilte, 

Barbera van Dulmen, Peter van Don (notulist), 
Gemeente: Meike van der Linden 
Gast:  Frederike van Doleweerd 
Afwezig: Peter Adolfs 

 
 

1. Vaststellen agenda 
Gert heet iedereen van harte welkom. In de agenda wordt bij punt 2 toegevoegd de evaluatie van het 
adviesproces rondom de beleidsregels. Verder heet hij Frederike van harte welkom. Frederike heeft 
contact gezocht met ons en woont nu de vergadering bij om een indruk te krijgen van het werk van de 
participatieraad. Zij stelt zich kort voor. 
 

2. Mededelingen 
- Voor de openstaande vacature worden op 9 en 11 maart gesprekken gevoerd met de kandidaten 

die zich aangemeld hebben. 
- De evaluatie van het adviesproces: 

o Wat goed verliep was het feit dat door de korte doorlooptijd alle informatie vers in het 
geheugen zat. Door alvast punten uit te werken en uit te wisselen kon tijdens de 
bespreking aan de werktafel snel een concept worden opgezet. 

o Een terugkerende tekortkoming is het ontbreken van een kort resume over de wijzigingen 
of een was/wordt lijst. Ook de korte tijdspanne tussen de adviesaanvraag en de 
oplevering maakt het lastig voor de overige raadsleden om met voldoende aandacht naar 
het advies te kunnen kijken. Door het korte tijdsbestek moesten we de terugkoppeling 
naar de beleidsmedewerker rondom tekstuele opmerkingen helaas ook schriftelijk 
afdoen. 
 

3. Regionalisering – bijeenkomst 5 maart 
Rik en Julia (beleidsmedewerker) hebben samen globaal doorgenomen welke regioverbanden er op dit 
moment zijn waarin Zevenaar vertegenwoordigd is en waar deze zich mee bezighouden.   
Gert geeft aan dat vanuit de PRZ Rik, Loes, Peter A, Peter D en hijzelf deelnemen. Als andere leden 
alsnog willen aansluiten dan graag. Dan wel even melden bij Gert en/of Rik. 
Ter verduidelijking: De Koepel is een ondersteunende vereniging van diverse adviesraden. Zij leveren 
content aan hun leden door veelvuldig seminars en presentaties te geven. Deze zijn voor de raden en 
hun leden ook naderhand nog te bekijken. Zij zullen onze (pilot-)bijeenkomst begeleiden.  

 
4. Planning gemeente 

Fred vraagt of we niet betrokken moeten zijn bij het “Beleid (versterken) mantelzorg”.  
Meike vraagt of er vanuit de raad ter voorbereiding voor een adviesvraag tijdig kan worden 
aangegeven welke informatie de raad wanneer zou willen ontvangen. 
Jarno is benieuwd naar de “evaluatie Het Participatiekompas”.   
 

5. Concept – brief aan nieuwe Raadsleden 
Eenieder kan zich vinden in de inhoud van het door Gert en Rik aangeleverde concept. Voor de 
definitieve versie nog eens kritisch door de tekst gaan voor typfouten.  
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6. Concept jaarverslag 

Naar aanleiding van het jaarverslag: 
- Wat doen we met de reacties op onze adviezen? Bespreken we alleen de reactie of willen we ook 

inzage in het uiteindelijke document? 
- Mogen we in ons jaarverslag ook melding maken van hoe onze adviezen worden ontvangen? 
- Zijn we zichtbaar genoeg. Moeten we ons jaarverslag niet breder delen? 
Actiepunten: terugkoppelen van de reactie(s) op onze adviezen, breder delen van ons jaarverslag. 
 

7. Themabespreking jaarplan 
Rik heeft aan de hand van de binnengekomen punten geconstateerd dat de onderwerpen “huiselijk 
geweld/femicide”, “betrekken van de jeugd bij het participatieproces” en “netwerken” het meest 
genoemd worden. Daarnaast zijn er nog een vijftal andere onderwerpen die genoemd worden. 
Van deze vijf is regionalisering een punt waar we dit jaar al aandacht aan gaan besteden o.a. door de 
deelname aan de pilot van de Koepel (sessie 5 maart a.s.). 
Bij het thema netwerken is al eerder benoemd dat we dit oppakken bij een onderwerp of adviesvraag 
om gericht contact te zoeken om een (deel-)netwerk op te zetten en dit niet als een apart onderwerp 
op te pakken. 
Gert stelt voor om voor beide onderwerpen alle leden hun ideeën en opmerkingen te geven. 
Voor het onderwerp “huiselijk geweld/femicide” blijkt dat we als raad meer inzicht willen hebben in 
cijfers en achtergronden rondom dit thema, waarbij we ook kunnen navragen wat er binnen het 
college en de raad aan initiatieven zijn. De gemeente heeft in de afgelopen jaren al het thema in de 
openbaarheid gebracht. 
Het onderwerp “betrekken van de jeugd bij het participatieproces” blijft ook bij de beleidsafdelingen 
binnen de gemeente een lastig aspect. Het blijft moeilijk om bij jongeren de juiste snaar te raken. 
Wordt er over jongeren of met jongeren gepraat? 
Gezien de zwaarte van beide onderwerpen wordt met algemene instemming besloten om naast het al 
in gang gezette thema regionalisering een van de twee ook voor 2026 als thema te gaan oppakken en 
in ons jaarplan op te nemen. Het andere thema kan dan meegenomen worden ter agendering in het 
jaarplan 2027. 

 
8. Rondvraag en sluiting 

• Barbera heeft op 12 februari een Webinar rondom gebruik AI gevolgd. Belangrijkste leerpunten: 
o Wees kritisch op het stellen van de juiste vragen, gebruik de juiste en voldoende prompts. 
o Wees kritisch op de uitkomsten en controleer ze. 
o AI kan wel snel verschillende mogelijkheden uitwerken. 
o Voor creatieve uitingen kan bijvoorbeeld Napkin nuttig zijn.  

 
Gert bedankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering om 21.45 uur. 


